

ВЕЛИКА СРБИЈА



ISSN 1452-9165

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БРАЊЕ, АПРИЛ 2012. ГОДИНЕ
ГОДИНА XXII БРОЈ 3538



**ЗА ЧАСНУ И
СНАЖНУ СРБИЈУ!**

**СРПСКА
РАДИКАЛНА
СТРАНКА**



Нови мучки напади напредњака на радикале

Конференција за новинаре 19. април 2012.

Немања Шаровић: Даме и господо новинари, повод за данашњу конференцију за штампу је дивљачко понашање активиста и функционера СНС, који већ месецима систематски уништавају билборде Српске радикалне странке са ликом Војислава Шешеља. Последњих дана уништавају билборде са ликом Јадранке Шешељ. То је сцена коју можете видети широм града. Уништавају их на разне начине, тако што их поливају фарбом, бацају на њих искоришћено моторно уље. Различити су облици дивљања функционера СНС. Ова умрљана лица која видите на билбордима су уствари лица Николића и Вучића, али и Србије и Београда, какви ће бити ако, не дај Боже, напредњаци дођу на власт.



Напади на активисте су малтене свакодневни. Јуче је био нови напад на Чукарици, а починили су га Александар Јокић, који је потпредседник Општинског одбора СНС Чукарица, са којим је био Озрен Граховац, који је у више наврата претио активистима Српске радикалне странке. Одмах смо позвали полицију, пошто нам не пада на памет да се са Вучићевим и Николићевим вуцибатинама и батинашима физички обрачунавамо. Звали смо полицијску патролу и предали све податке, пошто је реш о бившим члановима Српске радикалне странке, који су прешли у СНС.

Још једном се потврђује да је потурица гори од Турчина. Тако се они, који су се до јуче клељели у Војислава Шешеља, данас боје и његовог беца и лика на билборду или плакату. Не могу да издрже да га било где виде.

Подсећам да су пре седам дана нападнути активисти Српске радикалне странке и том приликом су повређени Василије Видовић, Данијел Петровић и Радић Славиша. И о том инциденту је обавештена полиција. Наши активисти су отишли у КБЦ Бежанијска коса и у Ургентни центар, где су им констатоване повреде, а Василије Видовић, који је био теже повређен је задржан преко ноћи на лечењу.

Њих је напао Вујисић Дејан Вујке и то шипком, прецизније куком за закључавање волана на колима. Био је у групи од око 20 насилника, дошли су у четири аутомобила и без икаквог разлога напали активисте СРС.

У уторак је Вујисић дао исказ у полицији и против њега је покренута кривична пријава за насилничко понашање. Говоримо о конкретним, а не безименим оптужбама. Реч је о љидима који су препознати приликом насилничког понашања. Пошто је реч о људима који су већ прекршили заклетву дату у цркви и годинама се заклињали у Војислава Шешеља, који немају морала и не може се очекивати да признају шта су учинили, али зато постоје видео снимци. Знајући да они систематски, кад год ми окачимо нове билборде, уништавају их, ми смо код неких билборда поставили људе,

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА



наше активисте, који су седели у колима са видео камерама и снимали шта ће се десити.

После конференције ћемо свима вама поделити снимак на коме се виде функционери СНС, кандидати за градске и општинске одборнике, који уништавају билборде са ликом Војислава Шешеља. Јасно је да овакво дивљачко понашање ничим није изазвано, осим можда њиховом прљавом савешћу. Ако се овако антицивилизацијски, дивљачки и насилнички понашају функционери СНС пре избора, како би се понашали после избора. Каква је то демократија за коју се они залажу и какво је то сруштво за које се они залажу? За друштво у коме ће политичке несугласице решавати шипкама и у коме њихови политички противници неће моћи да спроводе нормалну изборну кампању, јер ваљда једино СНС која је уложила стотине милиона динара у плакате, билборде и видео спотове, једино они имају право на кампању. А сви други билборди треба да буду уништени. Не постоји друга политичка странка која се бави овим прљавим послом осим СНС. Не можете наћи ни један билборд СНС да је уништен, осим ако га можда они сад сами не униште да би доказали супротно.

Овде је јасно документовано дивљачко и насилничко понашање кандидата СНС на наредним изборима. Ми још једном, по ко зна којипут, позивамо државне органе, МУП Србије, позивамо државно тужилаштво да реагује без одлагања. Више пута је активистима Српске радикалне странке пречено и шипкама и ножевима и другим.

Ако се, не дај Боже, активистима Српске радикалне странке нешто деси, одговорност ће бити и оних који су послали те батинаше, али и државни органи који још ништа нису учинили да би спречили дивљање активиста и функционера СНС и по Београду и по Србији. Овај Вујисић Дејан, који је напао Видовића, још 2010 је у Аранђеловцу, са групом батинаша, нападао активисте Српске радикалне странке. И тада смо то пријавили полицији. На жалост, никаквих законских последица није било. Зато се данас то понашање понавља и понавља се у знатно горем облику него што је било тада. Претпостављамо да како буде одмицала кампања и како се буду приближавали избори, понашање ових лица ће бити све агресивније и беспризорније. Јасно је да може доћи и до губитка нечијег живота и због тога страхујемо.

Позивамо државне органе да хитно реагују, а насилнике СНС, који су кандидати за државне функције да престану да се примитивно и насилнички понашају, да престану да нападају активисте Српске радикалне странке и да уништавају билборде са ликом Војислава Шешеља и других кандидата Српске радикалне странке.

Колико год билборда да униште, то не може опрати њихову издају, нити ће српски народ заборавити да су издали свог кума, човека који десет година страда у Хашком трибуналу да би доказао истину о српском народу, а да се они на тако јадан, бедан и приземан начин боре за фотеље и власт, лични интерес.



Оснивач и издавач: Српска радикална странка, За издавача: др Војислав Шешељ,
Уредник издања: Елена Божић-Талијан, Заменик уредника: Марина Томан,
Тираж: 500 примерака
Редакција прима пошту на адресу: „Велика Србија”, Трг победе 3, 11080 Земун; рукописи се не враћају
Новине „Велика Србија” уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104.
од 5. јуна 1991. године